

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.01.2022 Meldungsnummer: HR02-1005390669

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Achiko Switzerland AG, Zürich

Achiko Switzerland AG (Achiko Switzerland Ltd) (Achiko Switzerland SA) Tessinerplatz 7 8002 Zürich

Achiko Switzerland AG, in Zürich, CHE-492.871.246, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 131 vom 09.07.2021, Publ. 1005244739). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rieder, Robert, von Rothenfluh, in Sissach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3725 vom 24.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 131, Datum: 09.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich